

省政协十届五次次会议今天下午开幕

□晚报记者 张璇

今日下午3时,政协第十届河南省委员会第五次会议正式开幕。昨日下午,参加大会的省政协委员陆续报到,很多委员都提前酝酿提案或建议的内容,准备在会议期间提交。记者了解到,经济、教育、公共卫生等民生问题仍然是委员们关注较多的方面。

截至昨晚6时,参加大会的委员大部分已报到。按照议程安排,今日下午3时,省政协十届五次次会议隆重开幕。

开幕会的主要内容有三项:审议通过省政协十届五次次会议议程;听取省政协主席叶冬松作政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告;听取省政协副主席张亚忠作政协第十届河南省委员会常务委员会提案工

作报告。

省政协委员刘信圣说,他今年提交了关于尽快落实对河南省独生子女父母退休时给予奖励政策的提案,希望给这些独生子女家庭一定的奖励。

省政协委员李明煜的提案是关于在省直和郑州市行政事业单位实行“朝九晚五”作息制度的建议。

省人大代表昨日开始报到

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,出席省十一届人大五次会议的省人大代表陆续抵达省会郑州的各代表驻地开始报到。

下午3时,记者在省十一届人大五次会议郑州代表团驻地嵩山饭店看到,饭店里已布置一

新,会务组已给代表准备好了会议的证件和相关材料。正在报到的人大代表靳四梅和司国臣一到代表驻地就开始为今年两会上提交的议案建议作准备。

“作为基层省人大代表,更关心的就是基层的问题。”人大代表司国臣是新密市牛店镇古角村村委会主任,他告诉记者,在对病险水库调

研中发现仍有个别病险水库维修力度及资金未落实到位,存在危险隐患。“水利是保障农业发展的基础,中原经济区建设中对农业提出了更高要求,因此水利建设更不能落后。”司国臣说,他将与其他代表一起对病险水库问题进行讨论,提出相应的解决方案,使问题真正得到解决。

孔玉芳和史济春辞去河南省人民政府副省长职务

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日上午,省十一届人大常委会第二十五次会议完成各项议程后闭幕。会议表决通过了河南省第十一届人民代表大会第五次会议主席团和秘书长建议名单等议案。

会议上,经会议表决通过省十一届人大五次会议主席团和秘书长建议名单、省十一届人大五次会议列席人员名单、省十一届人大五次

会议建议议程,通过了省十一届人大常委会代表资格审查委员会关于省十一届人大代表出缺和补选情况的代表资格审查报告,通过了《河南省建设中原经济区纲要(草案)》、省人大常委会工作报告稿,据了解,河南省第十一届人大常委会第二十四次会议以来,省十一届人大代表出缺5名(辞职4名、调出1名),补选5名。河南省第十一届人民代表大会代表实有951人。

会议表决通过了河南省建设中原经济区纲

要(草案)和河南省人民代表大会常务委员工作

报告稿。经表决通过了关于接受孔玉芳辞去河南省人民政府副省长职务的决定、关于接受史济春辞去河南省人民政府副省长职务的决定。并通过了省人大常委会、省高级人民法院和省人民检察院的有关人事任免案。

另外,会议还通过了关于接受吕清海辞去十一届全国人大代表职务的决定。

连维良在郑州警备区党委全体(扩大)会议上强调 坚持军民融合发展 大力支持驻军部队和民兵预备役建设 为加快中原经济区郑州都市区建设提供坚强有力保障

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日下午,郑州警备区召开党委全体(扩大)会议。省委常委、市委书记、郑州警备区党委书记连维良在会上强调,各级党委要进一步加强新时期党管武装工作,努力推动国防后备力量建设与经济建设协调发展,为加快中原经济区郑州都市区建设提供坚强保障。

市党政军领导舒庆、刘贵新、尚守道、王金宇、韩世联、司马武当、苏理明、李国记、史安平、祁贵云等出席会议,各县(市)区委书记、人武部军政主官和有关部门领导参加会议。

会议传达了两级军区党委(扩大)会议精神,并对2011年度先进单位和个人进行表彰。市委常委、警备区政委刘贵新代表警备区党委常委会作工作报告,对去年以来全区思想政治建设、军事斗争准备、党委班子建设等方面的工作进行了总结,对2012年工作安排部署。警备区司令员尚守道就着眼形势任务,注重科学统筹,努力实现民兵预备役建设质量整体提升工作提出要求,部分县(市)区主要负责同志就如何进一步发挥民兵预备役作用作了交流发言。

连维良对驻郑官兵、广大民兵和预备役人员对郑州经济社会发展所做的突出贡献给予了充分肯定。连维良指出,郑州警备区和各级人武部着眼于建设全面过硬战略预备力量,不断加强自身建设,在圆满完成以军事斗争准备为龙头的各项工作的同时,充分发挥自身优

势,积极协调驻郑官兵和组织广大民兵预备役人员主动参与畅通郑州、平安郑州、法制郑州、安全郑州、和谐郑州、生态郑州等“六个郑州”建设,大力实施帮建基层一线堡垒、帮扶粮食高产示范点、援建重点生态工程、打造郑州红色文化品牌和参加“六个郑州”建设等“五项行动”,先后执行了积水点疏排、塌方抢险、森林救火、防汛救灾等多项急难险重任务,为郑州的经济社会发展做出了突出贡献。

连维良强调,要认真贯彻落实济南军区和省军区党委(扩大)会议精神,按照卢展工书记在省军区党委(扩大)会议上提出的持续融合境界、持续融合路子、持续融合举措和持续融合实效的具体要求,全市各级领导干部要以更高的标准、更严的要求、更加自觉的行动,发扬军民融合发展的优良传统,通过建立健全制度、注重解决实际问题,把军民融合发展提高到新的水平,做出新的贡献。各级党委、政府主要领导要从党和国家事业发展全局的高度和把握国防后备力量建设,做到重大工作亲自部署、重大问题亲自解决、重大活动亲自参与、重大措施亲自落实;要主动帮助驻郑部队和民兵预备役解决军事训练、战备执勤和工作生活中遇到的实际困难,坚持特事特办、急事快办,创造有利于激励官兵安心服役、献身国防的良好社会环境;要积极研究探索新形势下武装工作的特点和规律,下大力气解决好人员集中、活动开展、经费保障等制约武装工作发展的问题,走出一条军民融合发展的国防后备力量建设新路子。

连维良指出,支援地方经济社会发展是践行我军根本宗旨的内在要求。警备区要继续深入研究,充分发挥民兵预备役的优势和作用,围绕“六个郑州”建设,着力在五个方面做出新贡献。一是积极为郑州都市区建设做贡献。要聚合军地力量,整合军地资源,发挥军地优势,继续开展好“五项行动”,为加快中原经济区郑州都市区建设、推进郑州经济社会跨越式发展提供坚强保障。二是积极为文明城市提升做贡献。驻郑部队和人武部门官兵要发挥人员素质高、纪律严明、作风过硬等政治优势,在郑州向更高水平的文明城市迈进中当先进、作表率。三是积极为创建国家森林城市做贡献。郑州警备区要积极协调驻郑部队和组织民兵预备役人员参与城市生态“十大工程”建设,努力为创建国家森林城市做贡献。四是积极为民生改善做贡献。驻郑部队和民兵预备役人员要积极参与到民生工程和社会服务中去,寻找最佳结合点,扎实开展好贫困家庭帮扶等活动,多为群众解难事、办实事、做好事。五是积极为地方应急工作做贡献。要在认真完成应急维稳、抢险救灾等急难险重任务的基础上,围绕应对多重安全威胁、完成多样化军事任务,探索应急指挥、应急力量、应急资源有效衔接的新方法。要充分发挥民兵预备役特别是应急分队的作用,建立完善驻郑部队和民兵预备役参与地方建设的长效机制,为加强和创新社会管理、维护地方稳定、促进地方经济社会发展做出更大的贡献。

今年,郑州新区重点培育和发展六大产业

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日上午,郑州新区召开2012年全区经济工作会议。会议提出,突出重点产业,培育和发展汽车及装备制造、电子信息、现代物流、金融、文化创意、都市现代农业等六大产业,2012年,初步安排第一批重点产业项目183个,计划总投资2530亿元,年度计划投资280亿元。

与此同时,会议还提出,将加快龙湖地区、综合交通枢纽地区、龙子湖地区、白沙—绿博组团、汽车城、国际物流园区、滨水新区、现代农业示范区,这八个重点区域发展。

“2012我心中的郑州市十大城市品牌”评选活动启动

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日记者从市政府外宣办了解到,“2012我心中的郑州市十大城市品牌”开始评选啦!

本次“2012我心中的郑州市十大城市品牌”之风景名胜评选列举了郑州市的22个风景名胜。当然,郑州还有很多风景名胜没有收集在内,那么,就请动动您的手指,对郑州市的风景名胜进行推荐吧!

推荐后,1月17日起,再请大家对所有候选和推荐出来的风景名胜进行评选,看看提起郑州,大家首先想到的风景名胜到底是哪些。

评选活动已在中原网(www.zynews.com)拉开了帷幕。登录评选专题,10台佳能数码相机、100台罗技无线鼠标等您来拿!只要您参与活动,无论是推荐还是评选,只要您留下有效的身份认证信息,就有机会获得大奖!

推荐的郑州市22个风景名胜为:

天地之中历史建筑群、少林寺、嵩阳书院、黄河生态风景区、大河村遗址、西山古城遗址、中岳庙、北宋皇陵、康百万庄园、巩义石窟寺、商城遗址、郑王陵博物馆、杜甫故里、法王寺、观星台、黄河滨河公园、黄河湿地、环翠峪、雪花洞、神仙洞、雁鸣湖、花园口。

危害民生民利 我省911名公职人员被查处

□晚报记者 刘涛

本报讯 河南省人民检察院于4日传来消息,我省检察机关去年全年共立案查处危害民生民利的渎职侵权犯罪嫌疑人911人,提起公诉636人,法院已作出有罪判决337人。同时,省检察院还公布了2011年“十件实事”部分典型事例。

在备受社会广泛关注的“瘦肉精”、“地沟油”案件中,62名涉嫌监督渎职犯罪的国家工作人员被依法立案侦查,160名危害食品安全犯罪嫌疑人被逮捕,144人被提起公诉。

在这些危害民生民利的案件中,包括渑池县煤炭管理办公室副主任范晓理等人玩忽职守,致使该县巨源煤业公司违法生产发生瓦斯爆炸造成26人遇难12人受伤案;新郑市质量技术监督检验检测中心主任沈松钦等人玩忽职守,致使郑州8栋拆迁安置楼被拆除重建,经济损失达882万元人民币案;通许县工信局副局长郭某滥用职权,造成国家节能减排奖励资金损失590万元人民币案等。

线索提供 刘立新